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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 1ΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΘΕΜΑ: Συνδιοργάνωση της 1ης Δ.Κ. στο «4ο Πανθεσσαλικό Ανατολικορωμυλιώτικο Αντάμωμα».
Στη Λάρισα σήμερα 23-5-2016 ημέρα της  εβδομάδας Δευτέρα και  ώρα 2:00μ.μ.,  το Συμβούλιο  της  1ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην έδρα  της 1ης Δημοτικής 
Κοινότητας  στο  Πνευματικό  Κέντρο  Ι.  Κράγια  (Χατζημιχάλη  62-Φιλιππούπολη),  ύστερα  από  την  με 
αριθμ.πρωτ.20/23-5-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, κ.Δαούλα Γεώργιου.           
Διαπιστώθηκε  από  τον  Πρόεδρο  πως  υπήρχε  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  11  μελών, 
παρευρέθηκαν παρόντα μέλη επτά(7), ήτοι οι: 1)Δαούλας Γεώργιος ως Πρόεδρος,2)Ζαχαρός Δημήτριος, 3) 
Καφαλή  Καλλιόπη,4)Βελησσαρίου  Χρυσούλα,5)Παπανώτας  Στέφανος,6)Απρίλη  Σοφία.  και  7)  Σαξώνη 
Ευαγγελία.  Δεν  παραβρέθηκαν,  αν  και  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  κ.κ.  1)Αγιάννη  Δήμητρα,2)Τρίμμης 
Θωμάς ,3)Φλώρος Θεοφάνης και 4) Ξηρομερίτης Βασίλειος.
Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Συνδιοργάνωση της 1ης Δ.Κ. στο «4ο Πανθεσσαλικό Ανατολικορωμυλιώτικο Αντάμωμα»,
και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Το σχετικό  έγγραφο αίτημα του προέδρου του  Συλλόγου  γονέων-κηδεμόνων 9ου Δημοτικού 

Σχολείου  Λάρισας,  για  συνδιοργάνωση  της  εκδήλωσης  σε  συνεργασία  με  την  1η Δημοτική 
Κοινότητα Δήμου Λαρισαίων.

3. Την  εισήγηση  του  προέδρου  της  1ης Δημοτικής  Κοινότητας  Δήμου  Λαρισαίων,  κ.Δαούλα 
Γεώργιου και τη διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της 1ης Δ.Κ. 

                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ OMOΦΩΝΑ

Εγκρίνει  και  εισηγείται  τη  συμμετοχή  και  Συνδιοργάνωση  της  1ης Δ.Κ.  στο  «4ο Πανθεσσαλικό 
Ανατολικορωμυλιώτικο  Αντάμωμα»(4-6-2016)  με  παράλληλη  ανάληψη  του  κόστους  ενοικίασης  των 
απαιτούμενων πλαστικών τραπεζοκαθισμάτων.
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
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                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
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Βελησσαρίου Χρυσούλα
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